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20 РОКІВ НА ШЛЯХУ ДО 
УСПІХУ!!! 

 
Надзвичайно важлива роль в освітньо-

виховному процесі підготовки високоякісних 
випускників – фахівців з вищою технічною 
освітою у вищому навчальному закладі належить 
випусковій кафедрі з певного напряму чи галузі 
підготовки на яку покладається надзвичайно 
багато функціональних обов’язків в навчально-
виховному процесі. Кафедра формує стратегію і 
тактику навчально-виховного процесу, а від 
оптимального поєднання теоретичної, практичної 
та науково-методичної складових цього процесу 
залежить якість підготовки фахівців з вищою 
освітою. Адже на випусковій кафедрі формуються 
навчальні плани підготовки студентів за освітньо-
кваліфікаційними рівнями, робочі програми 
навчальних дисциплін і програми практичної 
підготовки студентів, на випусковій кафедрі 
формується структура навчальних дисциплін, 
курсових проектів, випускних робіт і дипломних 
проектів, кафедра забезпечує методичний супровід 
навчального процесу, випускова кафедра в більшій 
мірі визначає науково-дослідну роботу студентів, 
тощо. 

27 грудня 2015 року виповнюється 20 років кафедрі приладобудування Луцького НТУ. 
Утворено кафедру наказом № 141 від 27.12.1995 року тодішнього ректора Луцького індустріального 
інституту Віктора Володимировича Божидарніка, наказом, який мав назву «Про організаційно-
структурні зміни в інституті». Тоді за кафедрою було закріплено 7 штатних викладачів та 3 
сумісники. Ось прізвища наших «першопрохідців»: Марчук В.І. – к.т.н., доцент, зав.кафедри; 
Мочкін А.С. – к.т.н., доцент, Симонюк В.П. – асистент; Фещук І.Л. – асистент, Цикун О.К. – 
асистент, Біронт М.П. – к.т.н., доцент; викладачі-сумісники – Караченцев В.Є., Дудік В.С., 
Михалевич В.Т. Крім 10 одиниць професорсько-викладацького складу за кафедрою було закріплено 2 
одиниці навчально-допоміжного персоналу. З матеріальної бази кафедрі виділили до 10 одиниць 
стендів, установок, металообробних верстатів, з приміщень був виділений 4-й поверх корпусу №2 по 
вул. Потебні, 56. 

Кафедра була випусковою зі спеціальності 6.090901 «Прилади точної механіки» напряму 
підготовки «Прилади». Розпочиналася щоденна праця колективу кафедри з формування навчально-
лабораторної бази, методичного забезпечення, навчально-виховного процесу, покращення рівня 
кадрового забезпечення, організації навчальної та виробничої практики, випускних робіт бакалаврів 
та дипломних проектів спеціалістів. 

На перших початках становлення кафедри була налагоджена тісна співпраця з виробничими 
підприємствами міста. Це такі підприємства як: ВАТ «Електротермометрія», ДПЗ-28 – Луцький 
підшипниковий завод, Луцький автомобільний завод (ЛуАЗ), Луцький завод виробів з пластмас, 
Нововолинський завод СТО (спеціального технологічного оснащення), Луцький електроапаратний 
завод, тощо. 

Для покращення навчального процесу і професійної підготовки випускників в 1999 році на 
ВАТ «Електротермометрія» було організовано філію кафедри приладобудування. Завідувачем філії 
було призначено провідного фахівця підприємства Продоуса Ю.Г., який зробив великий внесок в 
організацію навчального процесу безпосередньо на виробництві, в організації виробничих практик, 
курсового та дипломного проектування. 
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З початку утворення на кафедрі особлива увага приділялась фаховому процесу і науковим 
дослідженням викладачів і студентів. Була підписана і успішно завершена госпдоговірна тема з 
ВАТ «Електротермометрія» – «Підвищення ефективності багатошпиндельних токарних автоматів в 
умовах переналагоджувального виробництва», госпдоговірна тема з Луцьким автомобільним заводом 
«Вдосконалення технологічної підготовки виробництва деталей автопричепа», дещо пізніше 
виконувалась госпдоговір на тема з Луцьким підшипниковим заводом виконано згідно з 
госпдоговором № 122 L між ВАТ ЛПЗ та Луцьким ДТУ 2001 рік «Модернізація системи 
автоматичного управління точністю обробки деталей підшипників на верстатах МЕ 280 СО». 

Виконання госпдоговірної науково-дослідної тематики стало підґрунтям і спонукало 
викладачів кафедри до написання і захисту дисертацій на здобуття вчених ступенів кандидатів та 
докторів наук. Так в 2004 році завідувачем кафедри ПБ було успішно захищена докторська 
дисертація в Одеському національному політехнічному університеті на тему «Технологічні основи 
забезпечення якості робочих поверхонь кілець роликопідшипників». 

В цьому 2004 році захистив кандидатську дисертацію асистент кафедри Денисюк В.Ю. 
Пізніше були захисти кандидатських дисертацій випускників кафедри, які навчались в аспірантурі 
при кафедрі. Це дисертація Кайдика О.Л. – 2005 р., Заблоцького В.Ю. – 2006 р., Лапченко Ю.С. – 
2007 р.,  Михалевича В.Т. – 2009 р., Мороза С.А. – 2010 р., Пташенчука В.В. – 2011 р., Чалого В.Д. – 
2012 р., Марчук І.В. – 2012 р., Лук’янчука Ю.А. – 2012 р.  В 2014 році захистили дисертації аспіранти 
кафедри, а тепер асистенти –  Ткачук А.А., Приступа С.О. 5 листопада 2015 року захистила 
дисертацію аспірантка Равенець Л.М. Всі перераховані вище здобувачі наукових ступенів вийшли зі 
студентських колективів кафедри приладобудування і стали кваліфікованими фахівцями – науково-
педагогічними працівниками кафедри. 

Протягом 2008-2015р.р. кафедра проводить наукові дослідження наступних держбюджетних 
тем: «Технічне забезпечення якості робочих поверхонь кілець роликопідшипників на операціях 
безцентрового шліфування» - 2009-2011р.р.; «Підвищення технологічної гнучкості та ефективності 
багато інструментальних операцій механічного оброблення деталей роликопідшипників в умовах 
переналагоджувального виробництва» - 2011-2013р.р.; «Технологічне забезпечення й стабілізація 
якості поверхневого шару деталей підшипників на операціях шліфування переривчастими кругами». 

На теперішній час кафедра налічує 15 осіб професорсько-викладацького складу з вченим 
ступенем і 3 особи учбово-допоміжного персоналу. Проводиться підготовка фахівців за двома 
напрямками і трьома спеціальностями освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавр, спеціаліст, магістр. 
Це такі спеціальності: Прилади і системи точної механіки, Медичні прилади і системи, Метрологія та 
інформаційно-вимірювальні технології. 

Колектив кафедри забезпечує викладання 95 навчальних дисциплін. 
Наказом ректора Луцького НТУ № 631-04-34 від 24.11.2015 р. «Про зміну структури 

факультетів ФЕПЕС та ТФ» кафедра перепідпорядкована з факультету Екології та приладо-
енергетичних систем на Технологічний факультет, з огляду на функціональні ознаки ТФ і кафедри. 
Тож у цьому зв’язку, постають нові проблеми і нові завдання, які колектив кафедри готовий 
виконати, достойно виконувати. 
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